

洛阳晚报

楼市周刊



买房子是大事儿,有关购房及装修的事情您了解吗?在装修中遇到问题该如何解决?《洛阳晚报·楼 市周刊》开设《问房热线》栏目,如果您在购房、装修方面有问题需要咨询,可以扫一扫《洛阳晚报·楼市周 刊》微信二维码,将相关的问题发给我们。如果您的问题具有普遍性、代表性,我们会及时邀请业内人士 为您提供专业而精准的答案。



# 方正实用、南北通透、大小合适、互不打扰-

# 文样的户型才是好户型

#### □本刊记者 刘丁

一名读者来电咨询:"我最近想买 房,是首次置业,因为住的房子设计得 不合理,所以很关注户型这方面。看了 不少楼盘,每家的置业顾问的口才都非 常好,无不夸自家户型的,我越看越不 明白,到底什么样的户型才是好户型 呢? 有没有判断的标准?"

洛阳宝龙置业发展有限公司营销 负责人答:好户型有以下几个标准-

# 方正实用 通风采光都要好

您在选择户型时,最好选方正结构 的(每个房间都是四四方方的),这样便 于放置家具,使用率高,装修时也不浪 费材料。室内应尽量避免狭长的走道, 这种走道既不利于家具的摆放,又会造 成面积的浪费。

卧室应尽量朝南,特别是儿童卧 室要朝南,充足的阳光有利于儿童的 健康成长。

所有房间最好是南北通透的,这样

才能保证良好的通风和采光。

卫生间如果没有窗户,空气则不 容易流通,时间久了会产生异味。

如果房子内的走道很长,有很多的 暗间,或者卫生间和厨房位于房屋中 部,通风窗很小,甚至没有窗,这样的户 型千万别要。

### 大小合适、房间使用率才高

您在选户型时要注意实用性。好 的户型比较符合人们的住房习惯和生 活习惯。不管是大户型还是小户型都 要讲究均衡,避免出现超大客厅和小卧 室、超大卫生间和小厨房等不实用、不 经济、破坏均衡的布局。

各个房间的面积应合理。卧室如果 太小,会让人觉得压抑。

客厅内不能有太多门,完整的墙 面要尽量多,这样有利于客厅内家具 的摆放和使用,完整的墙面能达到4米

各个卧室最好相对独立,主卧室 一般靠近最里面,以充分保证空间

上的私密性。

房间内功能空间的面积的大小也 是评价户型好坏的一个标准,像有的卫 生间宽度不够,在里面连转身都很困 难,让人感到压抑。

## 功能分区 互不打扰很关键

好的户型大体可划分为三个区块: 公共活动区,包括客厅、餐厅、门厅等, 满足主人起居、会见客人的需求;私密 休息区,供主客休息和主人处理私人事 务的空间,包括卧室、书房、保姆房等; 生活辅助区,包括厨房、卫生间、贮藏 室、健身房、阳台等。

您在购房时,要注意这几个功能区 的搭配是不是科学合理、互不打扰。-般原则上,公共活动区、私密休息区、生 活辅助区要动静分区、干湿分区、过渡

客厅、餐厅、卫生间和厨房形成的 动区最好在进门的前半区,书房、卧室 形成的静区最好在后半区,这样能保证 日常生活井然有序。

大人的卧室最好与小孩、老人的 卧室拉开距离,这样能保证各自生活 的私密性。

餐厅最好紧挨厨房,并且最好在一 条直线上,这样您在将做好的饭菜从厨 房内端到餐厅的餐桌上时会更便捷。

卫生间最好设计为两部分,里间 是马桶、浴缸(如有条件,马桶、浴缸 分开更好),外间则摆放洗手池。这 样分隔,可以收到互不干扰的效 果。如果没有分隔,那么一个人在洗 澡时,另外一个人就不能洗手或上卫 生间。

老人的卧室内最好配有独立卫生 间,避免其夜间起夜进出房间麻烦。

阳台最好与客厅相连,这样可使 客厅显得宽敞、明亮。阳台的窗户最 好是落地窗,这样不仅视野开阔,而 且会有更多的阳光照射进来,让人心 情愉悦。

卧室的窗户最好是飘窗,这样不仅 能享受更多的阳光,欣赏更多的风景, 您还可以将飘窗内部的台面设计成一 个温馨的小茶台或者小书台。



❷百万客群消费磁场

學最后一期中心旺铺 ◎ 万达华阳成熟商圈

②四通八达立体交通

世纪华阳'销售中心